

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక -315 గురువారం 30 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

కుంభమేళాలో తొక్కినలాట

20 చేరిన మరణాలు
కొనసాగుతున్న సహాయ కార్యక్రమాలు



- త్రివేణి సంగమం వద్ద తొక్కినలాట
- 100 మందికి పైగా గాయాలు
- మోసీ అమావాస్య సందర్భంగా
- 10 కోట్ల మంది భక్తుల రాక
- రద్దీ కారణంగా బారికేడ్ల విరగడంతో ప్రమాదం
- స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి యోగి అదిత్యనాథ్
- త్రివేణి సంగమ ఘాట్ లో స్నానాలు నిషేధం
- ఇతర ఘాటలకు భక్తుల మళ్లంపు
- ఇప్పటికే 8 కోట్ల మంది పుణ్య స్నానాలు
- ప్రధాని, రాష్ట్రపతి ఘటనపై దిగ్భ్రాంతి
- ప్రయోగ రాజ్ కు రైళ్లు, బస్సు సర్వీస్ లు రద్దు



ప్రయోగరాజ్ జనవరి 29 ప్రజావినికడి

-ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయోగరాజ్ లో అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్న మహా కుంభ మేళా లో అపశృతి చోటు చేసుకుంది. త్రివేణి సంగమం వద్ద తొక్కినలాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటివరకు 20 మంది భక్తులు మరణించారు. మరో వంద మంది గాయపడ్డారు. మోసీ అమావాస్యను పురస్కరించుకుని మూడో అమ్మత స్నానం కోసం పెద్ద సంఖ్యలో ప్రయోగరాజ్ కు భక్తులు తరలిరావడంతో బుద్ధవారం తెల్లవారుజామున 2 గంటల సమయంలో తొక్కినలాట చోటుచేసుకుంది. దీంతో సెక్టార్-2లోని భక్తుల తాకిడికి బారికేడ్లు విరిగి భారీ తొక్కినలాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో సుమారు 20 మంది మృతిచెందగా.. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని భయపడుతున్నారు. ఘటన జరిగిన వెంటనే స్పందించిన సిబ్బంది.. గాయపడిన వారిని చికిత్స కోసం అంబులెన్సుల్లో సమీప ఆస్పత్రులకు తరలించారు. గాయపడిన వారికి అత్యవసర చికిత్స అందిస్తున్నారు. కాగా ఈ ఘటన జరిగిన వెంటనే త్రివేణి సంగమం ఘాట్ ను మూసివేశారు. ఈ ఘాట్ కు భక్తులు రావద్దని, ఇతర ఘాట్ లలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించాలని మైకులలో ప్రచారం చేశారు.



నిప్పులు చిమ్ముకుంటూ నింగిలోకి ...

- ఇస్రో వందో ప్రయోగం జీఎస్ఎల్వీ-ఎస్15 విజయవంతం..
- నావిగేషన్ ఉపగ్రహం ఎన్పీఎస్-02ను మోసుకెళ్లిన జీఎస్ఎల్వీ
- సరిగ్గా 19 నిమిషాల తర్వాత కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టిన వైనం
- వంద ప్రయోగాలతో సరికొత్త మైలురాయిని చేరుకున్న ఇస్రో
- ఇప్పటి వరకు 548 శాటిలైట్ల ప్రయోగం

ఏపీ, తెలంగాణ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల

ఫిబ్రవరి 3న ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల

ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ మూర్తి 3న చేపట్టనున్న ఓట్ల లెక్కింపు

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మూడు చొప్పున ఎమ్మెల్సీ స్థానాల్లో ఎన్నికలు

నేషనల్ క్రిటికల్ మినరల్ మిషన్ కు కేబినెట్ ఆమోదం

క్రిటికల్ మినరల్స్ రంగంలో స్వయంసమృద్ధి లక్ష్యం

రూ.16,300 కోట్ల వ్యయంతో ఈ మిషన్ సమాచార శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29 ప్రజావినికడి

క్రిటికల్ మినరల్స్ రంగంలో స్వయంసమృద్ధి లక్ష్యంగా నేషనల్ క్రిటికల్ మినరల్ మిషన్ కు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. రూ.16,300 కోట్ల వ్యయంతో ఈ మిషన్ అమలు చేయాలని నిర్ణయించింది. **మిగతాది 2లో...**

పంచాయితీ ఎన్నికలపై కనరత్తు

ఫిబ్రవరి 2 తరవాత రిపోర్ట్ ఆధారంగా కేబినెట్ చర్చ

- మంత్రులు, అధికారులతో సిఎం రేవంత్ సమాక్ష

హైదరాబాద్, జనవరి 29 ప్రజావినికడి

పంచాయితీ ఎన్నికలకు సర్కారు కనరత్తును ముమ్మరం చేసింది. ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. అయితే కులగణనకు సంబంధించిన నివేదిక ఇప్పటికే పూర్తయిందని తెలుస్తోంది.



పరువు కోసమే హత్య

యువకుడిని హతమార్చి రాత్రంతా కారులో నిందితుల షికారు

ఆరుగురు నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించిన పోలీసులు



ఆన్లైన్ మోసల గుఱురట్టులు

న్యూఢిల్లీ : జనవరి 29 ప్రజావినికడి

రాష్ట్ర కోటా కింద పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ (పిజి) వైద్య కోర్సుల్లో సీట్లకు నివాస ఆధారిత రిజర్వేషన్లను సుప్రీం కోర్టు కొట్టివేసింది. అది రాజ్యాంగంలోని అధికరణం 14కు విరుద్ధం అని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. వివిధ రాష్ట్రాలకు గతంలో కేటాయించిన 50శాతం కోటాల కింద పిజి వైద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశం ప్రతిభ ఆధారంగా అంటే నీట్ స్కోర్లపై మాత్రమే జరగవలసి ఉంది కనుక కోర్టు తీర్పు కీలకమైనది. భారత

పిజి మెడికల్ సీట్లలో స్థానిక కోటా చెల్లదు

కోర్టు సంచలన తీర్పు

పౌరు లు, నివాసులుగా 'మనకు ఎక్కడైనా నివాసం ఎంచుకునే హక్కు ఉన్నది. భారత్ వ్యాప్తంగా విద్యా సంస్థల్లో ప్రవేశాన్ని ఎంచుకునే హక్కును కూడా రాజ్యాంగం మనకు కల్పిస్తోంది' అని న్యాయమూర్తులు హ్యూమిక్ రాయ్, సుధాం శు భులియా, ఎన్విఎన్ భట్టితో కూడిన ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. 'మనం అంతా భారత భూ భాగంలో స్థానికులమే. ప్రావిన్సియల్ లేదా రాష్ట్ర స్థానికత అనేది ఏదీ లేదు, ఒకే ఒక స్థానికత ఉన్నది. మనం అంతా భారత్ వాసులం. భారత్ లో ఎక్కడైనా నివాసం ఎంచుకునే, దేశంలో ఎక్కడైనా వర్తకం, వృత్తి చేసే హక్కు మనకు ఉన్నది' అని కోర్టు వెల్లడించింది.



ప్రభుత్వ పాలకులు, ఉద్యోగులు వ్యాపారులు ప్రజలకు ఆదర్శంగా జీవించలేరా..

పీపుల్ ప్రొటెక్షన్ పార్టీ..

ప్రజావినికీడి,(ఎల్సీనగర్): పాలకులకు, అధికారులకు అంతంత జీవితాలు అవసరమా? వ్యాపారులకు నీతి, నిజాయితీలతో పనిలేదా? ప్రజలకు ఉచితంగా “ఫీనాయిల్” దొరుకుతుందంటే కూడా తాగుతారా? వ్యక్తిత్వం లేని జీవితం జీవితమే కాదు. ఆత్మీయతలను పంచలేని మనుష్యులు మనుషులే కాదు. పాలకులు, అధికారులు వ్యాపారులను ఎప్పుడైతే ప్రజలకు రక్షణ, జ్ఞానం, న్యాయం, సుఖశాంతులు, జీవించే అవకాశం మరియు భవిష్యత్తును అందిస్తారో, అప్పుడే సమాజంలో ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం ఉందన్న విశ్వాసము ప్రజలకు కలుగును. ఆ తర్వాత ప్రజలే సవ సమాజ స్థాపనకు పూనుకుంటారని పీపుల్ ప్రొటెక్షన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సదానంద రెడ్డి తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తపరుస్తున్నారు. డబ్బు, హెచ్చా, అధికారము ఉంటే ఏమీ చేయొచ్చే పాలకులకు, అధికారులకు, వ్యాపారులకు తెలిసినంతగా మరెవరికీ తెలియకపోవచ్చు. ఈ ముగ్గురు ఏకమైతే సమాజ అభివృద్ధి కాగలదు. అదేవిధంగా సమాజ ధ్వంసంకాకాగలదు. అయితే ఈ ముగ్గురు సమాజ అభివృద్ధి కంటే సమాజ ధ్వంసానికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లుగా మన చరిత్ర చెబుతున్నది. అంటే వీరి శారీరక సుఖము, ప్రజల పాలిట శాపంగా మారుతున్నదన్నమాటవీరి కారణంగా సమాజ అభివృద్ధి దేవుడెగు, ఎక్కువగా విధ్వంసమే జరుగుతున్నది. వీరి సదవడికను నిశితంగా పరిశీలిస్తే.. ఉద్యోగుల కారణంగా నిర్లక్ష్యము, అవినీతి, లంచాలు, గుండాయిజం, హత్యలు, బెదిరింపులు, బలశక్తులు, బెర్రరిజం లాంటివి రాజ్యమేలుతున్నవి. వీరు తమ ఉద్యోగమును సక్రమంగా నిర్వర్తిస్తూ, చట్టాలను పరిరక్షించే విధంగా తమ ఉద్యోగానికి అదేవిధంగా తీసుకుంటున్న జీతానికి న్యాయం చేసినప్పుడు, వీరు సమాజ అభివృద్ధికి 50 శాతం తన వంతు సహాయం చేసిన వారగుదురు. ఇక పాలకుల విషయానికొస్తే “పాలకుల” కారణంగా అజ్ఞానము, అన్యాయము, అధర్మము, ద్వేషము,



ఈర్ష్య, అసూయ, పగ, ప్రతీకారాలు, అహంకారము, వ్యసనాలు, వాంఛలు లాంటివి రాజ్యమేలుతున్నాయి. వీరి కదా! సవ సమాజ నిర్మాతలు. వీరి కదా! చట్టాలను తయారు చేసేది. వీరి కదా! సమాజ పోకడను నిర్ణయించేది. వీరి భాగస్వామ్యం లేకుండా ప్రజల జీవితాలు జాగుపడవు.. ఇకపోతే వ్యాపారులు, ఈ వ్యాపారుల కారణంగా భూకట్టాలు, మాఫియాలు, స్వాములు, కల్లీలు, రోగాలు, బ్రోకరిజం, మత్తు పదార్థాలు లాంటివి రాజ్యమేలుతున్నాయి. ఇలా ఈ ముగ్గురు గురించి చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో ఉన్నాయి. ఈ అధికారులు, పాలకులు, వ్యాపారులు కుమ్మక్కై వారి స్వార్థం కోసం మోసాలు, కుట్రలు, కుతంత్రాలు, కుయ్యకులతో సమాజ అభివృద్ధి అంటూ సమాజ విధ్వంసంలో పాలుపంచుకోవడం అనేది నిజంగా క్షమించరాని తీవ్రమైన నేరమే అని పీపుల్ ప్రొటెక్షన్ పార్టీ అధ్యక్షులు సదానంద రెడ్డి తన అభిప్రాయాన్ని వెలిబుచ్చుతున్నారు. ఇక చివరగా ప్రజలు, ఈ ప్రజలు ఎలాంటి వారంటే, తల్లిదండ్రులకు సంతానం ఎలాగో పాలకులకు, అధికారులకు, వ్యాపారులకు ప్రజలు కూడా సంతానము లాంటి వారే. కావున ఈ ముగ్గురు ఏదైతే ప్రజలకు అందిస్తారో, ఏదైతే అందుబాటులో



ఉంచుతారో అది ప్రజలకు ఇష్టం లేకున్నా, క్రమక్రమంగా అలవాటు చేసుకుని, మెల్లమెల్లగా దానినే స్వీకరిస్తూ అందులోనే మునుగుతూ, తేలుతూ ఉంటారు. ఈ ప్రజలకు ఏదైతే అందుబాటులో ఉంటుందో దానినే ఇష్టపడుతుంటారు. అలాగే స్వీకరిస్తుంటారు. కూడాను. వీరికి కావలసినదల్లా కష్టపడకుండా సుఖపడటం. “ఉచితంగా ఫీనాయిల్ దొరుకుతుందంటే కూడా ప్రజలు తాగుతారు. ఈ ఒక్క బలహీనత కారణంగా ప్రజలు.. ప్రజలు గానే మిగిలిపోతుంటారు. అంతేకాక కష్టమైనా, సుఖమైనా దేవునిపై భారమేసి జీవిస్తుంటారు. ఇదే ప్రజలకు శాపంగా మారుతున్నది. కావున పాలకులు, ఉద్యోగులు, వ్యాపారులు డబ్బు సంపాదన ద్వేయంగా కాకుండా, ఆత్మీయతలను ప్రజలకు పంచుతూ, సమాజాభివృద్ధి కోసం పాలుపడతే కానీ, సమాజ నాశనానికి కారకులు కాకూడదని పీపుల్ ప్రొటెక్షన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సదానంద రెడ్డి, మీడియా ముఖంగా పాలకులకు, అధికారులకు, వ్యాపారులకు హెచ్చరిక నూచన చేస్తున్నారు. కావున ఆలోచించండి, సమాజ ధ్వంసమా! లేక సమాజ అభివృద్ధి!

బీజేపీ జెండా-పేద ప్రజలకు అంద.. రాజ్యసభ సభ్యులు యంపి డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్..

చేవెళ్ల లో బీజేపీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి.. అందే బాబయ్య..

ప్రజావినికీడి,(చేవెళ్ల): చేవెళ్ల పట్టణంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా రాజ్యసభ సభ్యులు యంపి డాక్టర్ కె లక్ష్మణ్ పాల్గొని, జెండా ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల యంపి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క సర్పంచి రెడ్డితో కలిసి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అందే బాబయ్య దేవర్షి అశోక్ గౌడ్ మర్రి శశిధర్ రెడ్డి తో కలశ్రీనివాస్ రెడ్డి. బీజేపీయం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెవెళ్ల మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ, బీజేపీ, కార్యకర్తల గుండెల్లో సిద్ధాంతాన్ని నిత్యం ప్రేరేపిస్తుంది అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది అయినా కూడా ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడం లో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని, కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందని అన్నారు. బీజేపీ జెండా యువతకు, మహిళలకు, రైతులకు, అణగారిన వర్గాల ప్రజలకు అందగా ఉంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేసారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ కు తెలంగాణలో స్థానం లేదని, ఆ రెండు పార్టీలు ఒకటేసని ప్రజలకు పూర్తి అవగాహన అయిందని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ అఖండ విజయం సాధించబోతుందని అదేవిధంగా 2029 లో తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారం లోకి రాబోతుందని కార్యకర్తలకు ధీమా వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్ నాయక్, రవి నాయక్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లాలాగూడ ఏఈ కిష్టయ్య వింత శైలి..

-బిల్లులు కట్టిన వారికి కూడా కరెంట్ కట్ చేస్తారంటే..
-బిల్లులు పెండింగ్ లేకున్నా కరెంటు కట్ చేయడం సైసాచికత్వమా?
-విద్యుత్ శాఖ నియమ నిబంధనను తుంగలో తొక్కుతూ ప్రజలను వేధిస్తున్న వైనం..

ఏఈ కిష్టయ్య సబ్ ఇంజనీర్ మల్లారెడ్డి తీరుపై ప్రజల ఆగ్రహం.. ప్రజలు ఫోన్ చేస్తే మీటింగ్ అంటూ ఏడికా.. డిఈ ఫోన్ ఎత్తని వైనం.. ఏడికా.. డిఈ.. బాధ్యతారహిత్యం తోనే రెచ్చిపోతున్న కిందిస్థాయి అధికారులు.. సిబ్బంది.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తెస్తున్న విద్యుత్ శాఖ అధికారులు..



కట్ చేసినారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం దాదాపు 12 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అపారైంట్ కు పూర్తిగా విద్యుత్ సరఫరా బంద్ చేయడంతో బిల్లు కట్టిన ఇండిపెండెంట్ ప్లాట్ల ఓనర్లు ఏఈ కిష్టయ్యకు ఫోన్ చేస్తే అపారైంట్లో కామన్ మీటర్ బిల్లు కట్టలేదని కొంతమంది కట్టలేదని అందుకోసమే కట్ చేశామని తెలపడం విద్వేషంగా మారింది. ఒక్కరు, ఇద్దరు బిల్ కట్టకుంటే అపారైంట్ మొత్తానికి విద్యుత్ కట్ చేశామని బాధ్యతారహిత్యంగా ఏఈ కిష్టయ్య, ఏడిఈ వ్యవహారించడం ఏమిటని ఎవరో కట్టకుంటే కట్టిన వాళ్ళను కూడా ఇబ్బంది పెట్టాలని విద్యుత్ శాఖ నియమనిబంధనలో ఉందా? మరీ ఉంటే దానిని ఏఈ లిఖితపూర్వకంగా ఇవ్వాలి కదా.. ఇస్తారా.. ఈ తతంగమంతా ఏడిఈ, డిఈ కి తెలిసే జరుగుతుందా? లేకుంటే ఉన్నత అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే కిందిస్థాయి అధికారులు ఇలా వినియోగదారులపై రెచ్చిపోతున్నారా అని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నియమ నిబంధనలు మాట్లాడే ఏఈ ఏ నిబంధనల అక్రమ

జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన వ్యాస్ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థినులు..

కుంట్లూర్ కు చెందిన లిపోర్డర్ వేముల శ్రీరాములు శ్రీలత దంపతుల కుమార్తెలు తమిళనాడులో జరిగే పోటీలలో వేముల యశశ్రీని.. యజ్ఞ ఈనెల 31 తారీఖున పాల్గొంటారు.



ప్రజావినికీడి,(పెద్ద అంబర్ పేట): మున్సిపాలిటీ: కుంట్లూర్ జాతీయ స్థాయి పోటీలకు కుంట్లూర్ విద్యార్థినులు.. పెద్ద అంబర్ పేట మున్సిపాలిటీ లోని కుంట్లూర్ కు చెందిన విద్యార్థినులు లాంగ్ పోటీల్లో విజయం సాధించి, జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. వ్యాస్ మోడల్ స్కూల్ లో వేముల శ్రీరాములు, శ్రీలత దంపతుల కుమార్తెలు యశశ్రీని, యజ్ఞ వ్యాస్ మోడల్ స్కూల్ లో చదువుతున్నారు. క్రీడలపై ఆసక్తి ఉన్న యశశ్రీని, యజ్ఞ లాంగ్ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ చాటుతున్నారు. ఇటీవల కాటేడాన్ రవి బ్రిలియంట్ స్కూల్ జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో విజయం సాధించి, జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు విరితో పాలు రామందర్ ఎంపిక కాగా వీరందరూ తమిళనాడులో జరిగే ఈ నెల 31తారీకు నుండి వచ్చే రెండవ తారీకు వరకు జరిగే పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. విద్యార్థినులను వ్యాస్ మోడల్ స్కూల్ చెర్లూర్ సర్వేస్వర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ విశాఖ, కోచ్ లు నీలమ్, శేఖర్ తదితరులు అభినందించారు.

మొగలిగిద్ద గ్రామానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాక సందర్భంగా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్..



ప్రజావినికీడి,(షాద్ నగర్): రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం ఫరక్ నగర్ మండలం మొగలిగిద్ద గ్రామంలో 31/1/2025 నాడు జరగబోయే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్.

సినిమాకు ఎంట్రి ఇస్తున్న సైఫ్ కొడుకు హీరోయిన్ గా శ్రీలీల..?



బాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ కొడుకు ఇబ్రహీం అలీఖాన్ బాలీవుడ్ ఎంట్రీకి రంగం సిద్ధం అయ్యింది. ఇబ్రహీం బాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నట్లు గత కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ వార్తలపై క్లారిటీ ఇచ్చారు అగ్ర దర్శకుడు, నిర్మాత కరణ్ జోహార్. సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆయన పోస్ట్ పెడుతూ.. ఇబ్రహీంని బాలీవుడ్ కి పరిచయం చేయబోతున్నాను అంటూ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్టాలో ఒక పోస్ట్ పెట్టారు. 12 ఏండ్ల క్రితం ఇబ్రహీం అలీఖాన్ తల్లి అమ్మత (సైఫ్ అలీఖాన్ మొదటి భార్య)ని మొదటి సారి నేను కలిశాను. తనను డింగి అని పిలవడం నాకు అలవాటు. అమ్మత మా నాన్నతో కలిసి ధర్మ ప్రోడక్షన్స్ లో 'దునియా' అనే సినిమా చేసింది. ఈ సినిమా తర్వాత మేమిద్దరం మంచి ఫ్రెండ్స్ అయ్యాం. తనతో కలిసి చైన్స్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ చేయడం.. జేమ్స్ బాండ్ సినిమా చూడడం.. ఇప్పటికీ మర్చిపోలేను. మేము కలిసిన సెకండ్ టైంలోనే నన్ను స్పృశించి మనిషిలా చూసుకుంది. సైఫ్ ని నేను మొదటిసారి ఆనంద్ మహింద్రా ఆఫీస్ లో కలిశాను. ఆ తర్వాత ఈ ఫ్యామిలీతో మంచి రిలేషన్ ఏర్పడింది. సినిమా అనేది వీరి రక్తంలోనే ఉంది. త్వరలోనే మీ ముందుకు ఇబ్రహీం అలీఖాన్ పరిచయం చేయబోతున్నాను. అప్పటివరకు వెయిట్ చేయండి అంటూ కరణ్ జోహార్ రాసుకోవచ్చు. నటి శ్రీలీలతో కలిసి ఇబ్రహీం అలీఖాన్ రెస్టారెంట్ లో నుంచి బయటికి వచ్చిన ఫోటోలు ఇటీవలే వైరల్ అయిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఇబ్రహీం డెబ్యూ మూవీలో హీరోయిన్ గా శ్రీలీల నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

వేగంగా డ్యాన్స్ చేయడం ఆపేయండి..

మహేశ్, ప్రభాస్, చరణ్, అల్లు అర్జున్ లకు షారుఖ్ ఖాన్ విజ్ఞప్తి

సౌత్ ఇండియా సినీ స్టార్లు మహేశ్ బాబు, ప్రభాస్, రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్, యశ్, రజనీకాంత్, విజయ్ తదితరులకు బాలీవుడ్ నూపర్ స్టార్ షారుఖ్ ఖాన్ కీలక సూచన చేశారు. వారందరూ తన స్నేహితులైన పేర్లను ఆయన.. వారు వేగంగా డ్యాన్స్ చేయడం ఆపాలని, ఎందుకంటే ఈ విషయంలో వారిని ఫాలో కావడం కష్టమని చెబుతూ నవ్వులు పూయించారు. దుబాయ్ వేదికగా జరిగిన 'గ్లోబల్ విలేజ్' కార్యక్రమానికి హాజరైన షారుఖ్ ఖాన్ వేదికపై డ్యాన్స్ చేసి ఉర్రూతలూగించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభాస్ ప్రస్తుతం 'కింగ్' సినిమాలో నటిస్తున్నారు. సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో షారుఖ్ కుమార్తె సుహానా ఖాన్ కీలక పాత్రలో కనిపించనుంది. కాగా, షారుఖ్, నయనతార, విజయ్ సేతుపతి, ప్రియమణి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన 'జువాన్' సినిమా రూ. 1000 కోట్లకు పైగా వసూలు చేసింది.



15 ఏళ్ల తరువాత పిలుపు వచ్చింది : తాప్సీ

15 ఏళ్ల తొలిసారి నాకు ఎంతో ఇష్టమైన దర్శకుడి సినిమా వేడుకకు ఆహ్వానం వచ్చిందని అన్నారు హీరోయిన్ తాప్సీ. తాజాగా ఆమె 'బ్యాడ్ గర్ల్' అనే చిత్ర టీజర్ లాంచ్ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుక చెన్నైలో జరిగింది. మరి తాప్సీ చెబుతున్న ఆ ఇష్టమైన దర్శకుడు ఎవరు? ఏంటా కథ? అనే విషయంలోకి వస్తే.. బాలీవుడ్ దర్శక నటుడు అనురాగ్ కశ్యప్, కోలీవుడ్ దర్శకుడు వెట్రిమార్న్ సంయుక్తంగా నిర్మించిన చిత్రం 'బ్యాడ్ గర్ల్'. తాజాగా ఈ సినిమా టీజర్ ను చెన్నై నగరంలో జరిగిన వేడుకలో విడుదల చేశారు. గ్రాస్ రూల్ ఫిల్మ్ కంపెనీ పతాకంపై తెరకెక్కిన ఈ మూవీకి బాలీవుడ్ సంగీత దర్శకుడు అమిత్ త్రివేది స్వరాలు సమకూర్చారు. ఈయన తమిళ చిత్రానికి సంగీతం అందించడం ఇదే తొలిసారి. దర్శకుడు వెట్రిమార్న్ వద్ద 'వడ చెన్నై', 'విచారణ' పంటి సినిమాలకు అసిస్టెంట్ గా పనిచేసిన వర్సా భరత్ ఈ సినిమా ద్వారా దర్శకురాలిగా పరిచయమవుతున్నారు. 'కమింగ్ ఆఫ్ ఏజ్ ఫ్యామిలీ డ్రామా' గా రూపొందిన ఈ మూవీలో ప్రధాన పాత్రను అంజలి శివరామన్ పోషించగా.. శాంతిప్రియ, హృద్ హరూన్, టీజే అరుణాచలం, శరణ్య రవిచంద్రన్ తదితరులు ఇతర పాత్రలలో నటించారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా తుదిదశ చిత్రీకరణ జరుపుకుంటోంది.



అకీరాతో సినిమాకు 'పంజా' డైరెక్టర్ ఆసక్తి

అవకాశం వస్తే తప్పకుండా పవన్ కల్యాణ్ తనయుడు అకీరాతో సినిమా చేస్తానని కోలీవుడ్ డైరెక్టర్ విష్ణువర్ధన్ అన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా 'పంజా' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైన దర్శకుడు విష్ణువర్ధన్. ఆయన తాజా చిత్రం 'ప్రేమిస్తావా' ఈ నెల 30న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. అకీరాతో దర్శకుడు విష్ణు సినిమా తెరకెక్కించనున్నారని ఇటీవల ప్రచారం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో, అకీరాతో 'పంజా' సీక్వెల్ లో కానీ, వేరే సినిమాగానీ తీస్తున్నారా? అని మీడియా ప్రశ్నించింది. దానికి ఆయన స్పందిస్తూ, తానేదీ ముందుగా ప్రణాళిక చేయనని, దేనికైనా సమయం రావాలని, 'పంజా' కూడా ప్రణాళిక చేసి తీసింది కాదని పేర్కొన్నారు. 'పంజా' తర్వాత తెలుగులో మళ్లీ సినిమాలు చేయకపోవడంపై మాట్లాడుతూ.. తెలుగులో ప్రతిపాదనలు వచ్చిన సమయంలో వేరే ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉన్నానని, అందుకే ఇక్కడ సినిమాలు చేయలేకపోయానని వివరణ ఇచ్చారు. ఒకవేళ తాను మరో తెలుగు సినిమా చేయకపోతే తన తల్లి ఉరుకురని అన్నారు.



వరుణ్ తేజ్ 15.. హారర్ వేట మొదలైంది!

మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ తన కెరీర్ లో మళ్లీ జగ్ హిట్ కొట్టే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఇటీవల వచ్చిన సినిమాలతో ఊహించిన స్థాయిలో సక్సెస్ రాకపోయినా, వరుణ్ ఎప్పటికప్పుడు తన సినిమాల విషయంలో కొత్తదానాన్ని ప్రదర్శిస్తూ వస్తున్నారు. తాజాగా ఓ భారీ హారర్ కామెడీ ప్రాజెక్టు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. మెర్లపాక గాంధీ దర్శకత్వంలో రూపొందినట్లు ఈ సినిమాకు ఫస్ట్ ఫ్రేమ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, యూవీ క్రియేషన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించనున్నాయి. ఇటీవల అధికారికంగా ఈ సినిమా ప్రకటన రాగా, ఒక క్రియేటివ్ పోస్టర్ తో సినిమాపై అంచనాలు పెంచేసారు మేకర్స్. హారర్ నేపథ్యంలో కామెడీతో కూడిన వివేకాన్ని అందించేందుకు ఈ ప్రాజెక్టు భారీగా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇక తాజాగా టీమ్ పూర్తిగా వియత్నాంలో సెటిల్ అయింది. అక్కడ అద్భుతమైన లోకేషన్లు సాఫ్ట్ వేర్ చేస్తూనే, కథా చర్చలను కూడా ముగిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే విడుదలైన చిత్ర యూనిట్ తాజా ఫోటోల్లో, వరుణ్ తేజ్ వియత్నాం బ్యాక్ డ్రావల్లో స్టూడింగ్ లుక్ తో కనిపించారు. సహజంగా మెగా హీరోలకు అందం, ఫైల్ లో ఏ మాత్రం తగ్గదు. ఇప్పుడు వరుణ్ కూడా ఈ సినిమాకి తగ్గట్టు తన లుక్ తో మార్పులు తీసుకొచ్చినట్లు కనిపిస్తోంది. ఆ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుండగా, ఫ్యాన్స్ ఈ సినిమాపై మరింత ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. ఇది వరుణ్ తేజ్ కు చాలా కీలకమైన సినిమా. ఇటీవల కొన్ని ప్రయోగాత్మక చిత్రాలు చేసినప్పటికీ, బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన స్థాయిలో ఫలితాలు అందుకోవడం కుదరలేదు. అయితే, ఈ సారి భారీ బడ్జెట్ తో, డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నారు. ప్రత్యేకించి హారర్ కామెడీ అంటే తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎప్పుడూ ఆసక్తిగా అడుగుచూస్తారు. అలాంటి జానర్ లో మెగా హీరో చేయడం, దానికి తగిన స్కోర్ లో సినిమా తెరకెక్కడం మరింత హైట్ క్రియేట్ చేస్తోంది. ఇక ఈ సినిమాకి మూజ్ డైరెక్టర్ గా థమన్ పని చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఎన్నో సూపర్ హిట్ ఆల్బమ్స్ అందించిన తమన్, ఈ హారర్ కామెడీకి ఎనర్జీని తీసుకురావడానికి ప్రత్యేకమైన బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాంగ్స్ ను అందించనున్నారని సమాచారం. ఇప్పటివరకు వచ్చిన అమ్మదేవతతో ప్రేక్షకుల్లో మంచి ఆసక్తి నెలకొంది. విజవల్ గా హై స్టాండర్డ్ తో రూపొందినట్లున్న ఈ సినిమా, ప్రేక్షకులకు ఒక కొత్త అనుభూతిని అందించబోతుందని మేకర్స్ హామీ ఇస్తున్నారు. ఈ మూవీని ఒక పక్క కామెడీ, మరోపక్క అద్భుతమైన విజవల్స్ తో రూపొందించేందుకు టీమ్ అన్ని చర్యలు తీసుకుంటోంది.



గుజరాత్ సీఎంను కలిసిన మోహన్ బాబు, విష్ణు



టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు మోహన్ బాబు, తన కుమారుడు మంచు విష్ణుతో కలిసి గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్ ను కలిశారు. ఈ విషయాన్ని మోహన్ బాబు సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించారు. సీఎంతో కలిసి దిగిన ఫోటోలను కూడా ఆయన పంచుకున్నారు. మంచు విష్ణు, శరత్ కుమార్, నటుడు ముఖేష్ రిషిలతో కలిసి ఆయన ఈరోజు ఉదయం గుజరాత్ సీఎంను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు తెలంగాణ కళాకారుడు రమేష్ గౌరిజాల వేసిన పెయింటింగ్ ను బహుమతిగా అందజేశారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ మోహన్ బాబు 'విక్స్' (టీవీట్టర్) వేదికగా పోస్టు పెట్టారు. ఫోటోలను పంచుకున్న ఆయన ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ట్వీట్ చేశారు. "మంచు విష్ణు, శరత్ కుమార్, ముఖేష్ రిషి, వింయ్ మహేశ్ కులార్ పాటు గౌరవనీయులైన గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్ ని కలవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. మాకు ఆయనను కలిసే అవకాశం ఇచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు. ఆయన ఎప్పుడూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నా. ఈ సందర్భంగా విష్ణు ఆయనకి ప్రఖ్యాత తెలుగు కళాకారుడు రమేష్ గౌరిజాల పెయింటింగ్ ను బహుమతిగా ఇచ్చారు. గుజరాత్ రాష్ట్రాన్ని మరింత పురోగతివైపు నడిపిస్తున్న డైనమిక్ లీడర్ గా ఆయన ఈ విజయాన్ని కొనసాగించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా" అని మోహన్ బాబు ట్వీట్ లో రాసుకోవచ్చు.